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Z povolených zdrojů

Zajímá vás, co si píší obyčejní lidé v USA na darebnou
iniciativu svého prezidenta Bidena - vůdce bývalého
mocného státu USA?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1094-zajima-vas-co-si-pisi-obycejni-lide-v-usa-na-darebnou-iniciativu-sveho-
prezidenta-bidena-vudce-byvaleho-mocneho-statu-usa

Možná mnohé překvapí, že už tak nyní povýšení nejsou, možná, že

jsou stejně zoufalí, jako my. Kdo řídí Kašpárka Bidena ani oni nevědí,

tápají, a zde jsou vložené přímé screenshoty v českém překladu.

Mnozí možná budou v šoku, že se prakticky nelišíme.

A malé zamyšlení: že jsou i v USA někteří nadšení z Bidena, je

logické. Protože stejně jako u nás nezisku i v USA tečou prebendy a

dotace pro Bidenovu neziskovou klaku, je jasné, že svého

chlebodárce neopustí. Zatím. Má prostě také své placené tleskače.

Přesto malý průnik do amerických sítí neuškodí.

A malé české zpracování ten výsměch doprovází (mimochodem,

Biden zase včera spadl z letadla na schodech, neskutečná fraška):

https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/1094-zajima-vas-co-si-pisi-obycejni-lide-v-usa-na-darebnou-iniciativu-sveho-prezidenta-bidena-vudce-byvaleho-mocneho-statu-usa
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Návštěva amerického prezidenta Joea Bidena na Ukrajině je pro

každého Američana plácnutím do vody. Toto prohlášení učinil

republikánský kongresman Paul Gosar. Politik své rozhodnutí

navštívit Ukrajinu odsoudil. „Návštěva Joe Bidena na Ukrajině je

fackou do tváře pro každého Američana, zvláště pro obyvatele

východní Palestiny v Ohiu. Ukrajina není náš přítel a Rusko není náš
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nepřítel,“ napsal na Twitteru republikánský kongresman Paul Gosar

z Arizony.(s odkazem na vykolejení vlaku z 3. února, při kterém se

poblíž hranic Ohio-Pensylvánie vysypaly toxické chemikálie, a

zatímco svět šílí, města jsou zamořena, Biden si prý pajdá v Polsku a

na Ukrajině)"Bidenovy výdajové priority[:] Ukrajina: Více než 100

000 000 000 $ Ohio: 0 $ Kdo by podle vás byl skutečným voličem

tohoto režimu?" Doplnil.
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Jak je možné, že stejně zoufalí lidé jsou ve státě, který nás

drtí, utlačuje, vydírá, řinčí zbraněmi a zatím jsme my, i oni

(obyčejní lidé v USA) bezmocní?
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